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Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 4745/J 

der Abgeordneten Dr. Belakowitsch, Wurm und weiterer Abgeordneter betreffend 

Dr.med.univ. Katharina Reich wie folgt: 

Frage 1: Welche Termine hat Frau SL Dr. med.univ. Katharina Reich im Zusammenhang mit 

der Coronavirus-Pandemie seit Jänner 2020 wahrgenommen? 

Frau SLIN Dr.in Katharina Reich wurde erst am 14.12.2020 als Leiterin der Sektion VII 

bestellt. 

Frage 2: Bei welchen Abstimmungen der Strategie des BMSGPK im Zusammenhang mit der 

Coronavirus-Pandemie hat Frau SL Dr. med.univ. Katharina Reich seit Jänner 2020 

teilgenommen? 

Frau SLIN Dr.in Katharina Reich hat seit Beginn ihrer Tätigkeit an den zwei Mal wöchentlich 

stattfindenden Jour Fixen mit der Einsatzleitung unter der Leitung der Kabinettchefin 

teilgenommen. 
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Frage 3: Welche Themen und Strategien wurden dort im Zusammenhang mit der 

Coronavirus-Pandemie besprochen und abgestimmt (Frage 1 und 2)? 

Hier verweise ich auf die Beantwortung der Anfrage Nr. 4575/J. 

Fragen 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22 und 24: 

 Welche Aktenzahlen, Dokumente und Verfahren gibt es dazu (Fragen 1-3) im 

BMSGPK?  

 Welche Aktenzahlen, Dokumente und Verfahren gibt es dazu (Frage 5) im 

BMSGPK? 

 Welche Aktenzahlen, Dokumente und Verfahren gibt es dazu (Frage 7) im 

BMSGPK? 

 Welche Aktenzahlen, Dokumente und Verfahren gibt es dazu (Frage 9) im 

BMSGPK? 

 Welche Aktenzahlen, Dokumente und Verfahren gibt es dazu (Frage 11) im 

BMSGPK? 

 Welche Aktenzahlen, Dokumente und Verfahren gibt es dazu (Frage 13) im 

BMSGPK? 

 Welche Aktenzahlen, Dokumente und Verfahren gibt es dazu (Frage 15) im 

BMSGPK? 

 Welche Aktenzahlen, Dokumente und Verfahren gibt es dazu (Frage 17) im 

BMSGPK? 

 Welche Aktenzahlen, Dokumente und Verfahren gibt es dazu (Frage 19) im 

BMSGPK? 

 Welche Aktenzahlen, Dokumente und Verfahren gibt es dazu (Frage 21) im 

BMSGPK? 

 Welche Aktenzahlen, Dokumente und Verfahren gibt es dazu (Frage 23) im 

BMSGPK? 

Von einer Aufstellung aller Aktenzahlen, Dokumente, etc. wird aus 

verwaltungsökonomischen Gründen Abstand genommen. 

Frage 5: An welchen Sitzungen und Beratungen mit dem BMSGPK-Generalsekretär/der 

BMSGPK-Generalsekretärin hat Frau SL Dr. med.univ. Katharina Reich seit Jänner 2020 

teilgenommen? 

2 von 5 4714/AB XXVII. GP - Anfragebeantwortung

www.parlament.gv.at



 

 

3 von 4 

Zur inhaltlichen Abstimmung unter allen Sektionen des Ressorts findet einmal wöchentlich 

eine Sitzung des ressortinternen Lenkungsstabs unter Einbindung des Kabinetts und der 

Einsatzleitung mit Beteiligung aller Sektionen unter der Leitung der Generalsekretärin 

statt. Darüber hinaus werden auch bilaterale Besprechungen bei Bedarf in kurzem Weg 

abgehalten, um eine enge Abstimmung innerhalb des Ressorts zu gewährleisten und die 

fachliche Expertise der Mitarbeiter*innen einzuholen. 

Frage 7: An welchen Sitzungen und Beratungen mit anderen Bundesministerien im 

Zusammenhang mit der Coronavirus-Pandemie hat Frau SL Dr. med.univ. Katharina Reich 

seit Jänner 2020 teilgenommen? 

Frau SLIN Dr.in Katharina Reich hat an keiner Sitzung und Beratung mit anderen 

Bundesministerien teilgenommen. 

Frage 9: An welchen Sitzungen und Beratungen im SKKM während der aktuellen Covid-19 

Pandemie hat Frau SL Dr. med.univ. Katharina Reich seit Jänner 2020 teilgenommen? 

Frau SLIN Dr.in Reich hat an einer Sitzung des SKKM-Koordinierungsstabs teilgenommen. 

Frage 11: In welcher Art und Weise ist Frau SL Dr. med.univ. Katharina Reich in die 

Testungsstrategie des BMSGPK im Zusammenhang mit Covid-19 eingebunden? 

Als Sektionsleitung ist Frau SLIN Dr.in Reich in der Entwicklung, Abstimmung und 

Kommunikation der Teststrategie gemeinsam mit den Einsatzleitungen und dem Kabinett 

entsprechend ihrer Funktion beteiligt. 

Frage 13: In welcher Art und Weise ist Frau SL Dr. med.univ. Katharina Reich in die 

Impfstrategie des BMSGPK im Zusammenhang mit Covid-19 eingebunden? 

Als Sektionsleitung ist Frau SLIN Dr.in Reich in der Weiterentwicklung, Abstimmung und 

Kommunikation der Impfstrategie gemeinsam mit den Einsatzleitungen und dem Kabinett 

entsprechend ihrer Funktion beteiligt. 

Frage 15: An welchen Sitzungen und Beratungen mit der PHARMIG - dem Verband der 

pharmazeutischen Industrie Österreichs - hat Frau SL Dr. med.univ. Katharina Reich seit 

Jänner 2020 teilgenommen? 

Frau SLIN Dr.in Reich hat an keiner Sitzung mit der PHARMIG teilgenommen. 
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Frage 17: An welchen Sitzungen und Beratungen mit der Organisation FOPI - Forum der 

forschenden pharmazeutischen Industrie - hat Frau SL Dr. med.univ. Katharina Reich seit 

Jänner 2020 teilgenommen? 

Frau SLIN Dr.in Reich hat an keiner Sitzung mit dem FOPI teilgenommen. 

Frage 19: An welchen Sitzungen und Beratungen im Zusammenhang mit den 

Beschaffungsvorgängen für Covid-19-Masken hat Frau SL Dr. med.univ. Katharina Reich 

seit Jänner 2020 teilgenommen? 

Frau SLIN Dr.in Reich hat am 22.12.2020 an einer Sitzung mit der S4 - Versorgung: 

Koordination der Angelegenheiten der Ressourcenfragen im Zusammenhang mit der 

SARS-CoV-2-Pandemie, insbesondere der Versorgung mit Schutzmaterial, der 

Krankenhaus-Kapazitäten, der Test-Kapazitäten in Abstimmung mit den zuständigen 

Stellen im BMSGPK teilgenommen. 

Frage 21: An welchen Sitzungen und Beratungen im Zusammenhang mit den 

Beschaffungsvorgängen für Covid-19-Testungen hat Frau SL Dr. med.univ. Katharina Reich 

seit Jänner 2020 teilgenommen? 

Frau SLIN Dr.in Reich hat am 23.12.2020 an einer Sitzung zum Thema „Vorbereitung 

Massentests“ und einer weiteren Sitzung zum Thema „Teilprojekt Testen JF“ 

teilgenommen. 

Frage 23: An welchen Sitzungen und Beratungen im Zusammenhang mit den 

Beschaffungsvorgängen für Covid-19-lmpfstoffen hat Frau SL Dr. med.univ. Katharina 

Reich seit Jänner 2020 teilgenommen? 

Frau SLIN Dr.in Reich hat am 22.12.2020 an einer Sitzung mit Prof. Allerberger (AGES) zum 

Thema Impfstoffe teilgenommen. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Rudolf Anschober 
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